

# Universitas trochu jinak

Vážené čtenářky, vážení čtenáři revue Universitas,

poprvé v tomto roce se Vám dostává do rukou toto populárně-vědecké periodikum a jistě jste si na první pohled všimli určitých změn. Některé další na Vás ještě čekají v následujících číslech, a proto mi dovolu je blíže představit.

První změnou mimo barvy, mění se každým rokem, aby se jednotlivé ročníky lépe rozpoznaly, je nový vizuální styl obálky Universitas, který se snaží přizpůsobit stylu Masarykovy univerzity jako celku a který jste již mohli zaregistrovat například na propagačních materiálech, hlavičkových papírech, na univerzitním měsíčníku MUNI.cz, pozvánkách, novoročenkách a ostatních celouniverzitních tiskovinách. V rámci redakční rady jsme pečlivě zvažovali, diskutovali a nakonec vybrali s ohledem na speci-fičnost obsahové stránky revue variantu, kterou nyní držíte v ruce.

Další změnou, kterou však budete moci spatřit až v čísle 2/2006 bude úprava sazby, která stejně jako návrh obálky vzešla z dílny tvůrců celkové-ho vizuálního stylu MU a měla by přispět k výraznému oživení periodika, opět s přihlédnutím k jeho obsahu a informační hodnotě. Změny se konkrétně objeví v použití nového typu písma, zvaného Syntax, v některých částech textu, především pak v nadpisech (ty taktéž projdou drobnou úpravou) a písma Garamond pro běžný text. Úpravy dozná i umístění obrázků a fotografií, které by mělo citlivěji doplňovat text a přitom působit moderněji a estetičtěji.

Zatím poslední z nejmarkantnějších změn bude doplnění revue Universitas o jednu či více stran informací o publikacích vydávaných MU, a to formou prezentace obálky a krátké anotace s technickými informacemi o titulu (také zřejmě až od č. 2/2006). Tyto informace by měly přispět k propagaci projektu celouniverzitního internetového knihkupectví, jenž se v současnosti nachází ve stádiu realizace a jehož cílem je větší informační propojenost univerzitních aktivit v oblasti ediční, publikační a distribuční.

Společně s redakční radou Universitas pevně věříme, že připravované změny přispějí k zvýšení celkového „komfortu“ Vás čtenářů tohoto již tradičního univerzitního periodika a že se vhodně začlení mezi ostatní publikační počiny na MU, aniž by přitom ztratila svoji tradiční obsahovou tvář.

Dovolu mi, abych Vám jménem svým i jménem redakční rady popřál mnoho zdraví, pracovních i osobních úspěchů v nastávajícím roce 2006, a doufám, že pro Vás Universitas zůstane příjemným a zajímavým čtením.

*Mgr. Radek Skopal*  
ředitel Vydavatelství MU